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 مپر است؟آکی عبور می کند. جریان الکتریکی عبوری از این سیم چند یبار الکتر s 02  ،C 20/2یم سانا در هر از یک س(1

1 .)24 100)34 10 3 )/ 22 5 104)/ 32 5 10  

اگر جریان  ولت وصل می کنیم. 12میلی متر مربع را به اختلاف پتانسیل  5/2متر و سطح مقطع  5(دو سر یک فلزی به طول 0

 است؟  m.باشد. مقاومت ویژۀ سیم چند A02الکتریکی عبوری از این سیم 

1)  72 10 0 )75 10    3 )85 104 )82 10 

 لاف دو مقاومت الکتریکی فلزی در(با توجه به شکل زیر ، اندازۀ اخت3

 چند اهم است؟ ) دما ثابت است( 0و  1نمودار های 

1)10                  0 )93 )64)3 

، Bدارای طول و مقاومت الکتریکی مساوی اند. اگر جرم سیم   Bو  A(دو سیم فلزی 4
2
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و چگالی آن  Aجرم سیم 
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3

چگالی سیم 

A  باشد. مقاومت ویژۀ سیمB  چند برابر مقاومت ویژۀ سیمA است؟ 
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 (در شکل مقابل، آمپر سنج ایده آل چند امپر را نشان می دهد؟5
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 در مدار شکل مقابل، اگر مقاومت خارجی مدار را دو برابر کنیم. (6

 اندازۀ اختلاف پتانسیل دو سر مولد چند برابر خواهد شد؟
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 است؟(کدام یک از مقاومت های زیر اهمی 7

 ( پتانسیومتر LED4( 3( دیود                             0(ترمیستور                                   1
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A(در مدار شکل مقابل ، 0 BV V چند ولت است؟ 

1)5/10) 6 

3)94)5/7 

 

 باشند.  A4و  V10و صفر و پس از بستن کلید  K   ،V 02 (در شکل مقابل اگر عدد ولت سنج و عدد امپر سنج قبل از بستن کلید9

 مقاومت درونی باتری چند اهم است؟ )ولت سنج و آمپر سنج، آرمانی هستند(

1)5/20 )5/03)34)4  

 

در شکل ، تعدادی مقاومت مشابه به طوری موازی به هم متصل شده اند. با بسته شدن کلید ها یکی پس از دیگری ، جریان (12

 گذرنده از آمپر سنج............. و اختلاف پتانسییل دو سر ولت سنج..................  می باشد. 

 هشکا -( کاهش0افزایش                                -(کاهش1

 افزایش  -(افزایش4کاهش                               -( افزایش3

 (با توجه به مدار نشان داده شده در شکل، کدام یک از گزینه های زیر نحوۀ به هم بستن مقاومت ها را به درستی بیان می کند؟11

  

 چند اهم است؟1R اهم باشد. مقاومت  0/4برابر  bو  a(در شکل مقابل اگر مقاومت معادل بین دو نقطۀ 01

1)5/10)5/0 

3)34)5 


